

---

## **В Красноярске следователи устанавливают обстоятельства утопления в Енисее 17-летнего подростка**

03 июля 2016 года в следственные органы поступило сообщение о том, что в районе недостроенного моста по улице Якутская в реке Енисей утонул 17-летний подросток. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю проводится проверка.

По предварительным данным, 3 июля около 16 часов подросток вместе с тремя знакомыми девушками гулял в районе улицы Якутская Советского района краевого центра. Дойдя до старого недостроенного моста, подростки решили подняться на него и прогуляться. Дойдя до середины моста, подросток сообщил спутницам, что хочет искупаться, и, несмотря на их протесты и уговоры, прыгнул в воду с 3,5 метровой высоты. Проплыв около 150 метров юноша скрылся под водой. Его тело до сих пор не найдено.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

07 Июля 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1052496>